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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan  : SMP Katolik St. Yoseph Naikoten Kupang 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Katolik dan Budi Pekerti 

Tema   : Membangun Persahabatan Sejati 

Sub Tema    : Bersahabat 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah melakukan kegiatan pembelajaran, melalui tanya jawab dan penjelasan singkat 

peserta didik diharapkan dapat: 

 menjelaskan arti bersahabat dengan tepat, 

 menjelaskan manfaat bersahabat dengan baik, dan 

 menyebutkan faktor-faktor pendukung dan penghambat dalam persahabatan dengan 

benar. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan (1,5 menit) 

 Guru mengajak peserta didik untuk memulai kegiatan dengan doa. 

 Guru mengecek kehadiran peserta didik, mengkondisikan suasana kelas yang 

menyenangkan dan melakukan apersepsi. 

 Guru menyampaikan garis besar materi yang akan diberikan, kompetensi dasar, tujuan 

pembelajaran dan teknik penilaian yang akan digunakan 

Kegiatan Inti (6,5 menit) 

 Guru dan siswa melakukan kegiatan tanya jawab tentang arti persahabatan. 

 Guru memberikan penjelasan kepada peserta didik berkaitan dengan pertanyaan yang 

diberikan. 

 Guru meminta peserta didik membaca teks Kitab Suci dari kitab 1 Samuel 18:1-4. 

 Guru menjelaskan manfaat persahabatan berdasarkan Kitab Suci. 

 Guru menjelaskan faktor pendukung dan penghambat dalam persahabatan.  

 Guru memberikan tes tertulis untuk memperdalam pengetahuan siswa. 

Penutup (2 menit) 

 Guru memberikan resume pelajaran yang telah diberikan. 

 Guru meminta seorang peserta didik untuk memimpin doa 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Pengetahuan  : memberikan tes tertulis di akhir pembelajaran. 

 Sikap  : mengamati sikap peserta didik saat pembelajaran berlangsung. 

 Keterampilan : meminta peserta didik untuk membaca teks Kitab Suci. 

 

 


